

#婚恋手册#

前几日，大S和汪小菲离婚风波闹得沸沸扬扬，全网都在替汪小菲捏把汗，纷纷对他力挺。还有人评论说，这是唯一一对因为zz立场不同离婚的夫妻了。当时有朋友问我看法，我就说咱别跟着瞎操心了，人家俩人好着呢，这是他们最优的策略罢了，通过激化内部矛盾，化解外部立场不同的舆论影响，要不然怎么获得各自老乡的理解呢？还顺势圈了一波粉，高手啊，要不是收尾太不注重细节差点翻车，简直可以称得上经典案例，各明星以后都学着点。

其实俩人是不可能离婚的，为啥呢？因为他俩的婚姻就是典型的优势互补，互相成（li）就（yong）型婚姻。

郡主曾经说过，婚姻有三种形式。

1.最高级的形式就是互相成就型，或者叫核爆炸性， $10+10>100$ 。两个能量爆棚的人聚合在一起产生核反应。

像大S和汪小菲就是这种的典型。看看汪小菲做的项目就知道了，什么茶饮料、什么餐饮、酒店，你发现都有一个什么特点没？那就是都是做消费零售类型的！消费项目最需要的就是流量啊。大S就算N年不营业，凭借她的国民知名度，那也都是自带话题和流量的。当然汪大少的能力啥的，咱就不说了，这是另一个话题。

还比如东哥和奶茶的组合，也是资本+流量的典型，你以为东哥看中奶茶的是她清华毕业，长得漂亮？too naive！每年清华毕业的大把抓，为啥不找别人？至于长相，人东哥自己都说了，他是脸盲！搞不清楚谁漂亮不漂亮的。其实东哥真正中意的，就是奶茶自带流量和话题。随便一个全网热议，能给公司省多少营销费啊！啧啧。

当然这种婚姻，咱普通人也不强求了。普通人最常见的组合是第二种婚姻类型，温开水型。

2.温开水型是最常见的婚姻组合，也就是大伙常说的搭伙过日子，效果就是 $5+5>10$ 。

虽然俩人加在一起的buff加成不像第一种那么强悍，但胜在稳定，谁也离不开谁。

你比如刚毕业几年，普通家庭出身的年轻人，原本独自在一线城市谁也凑不齐首付来买房，结婚后6个钱包加在一起，努把力，就可以顺利上车了。养娃也是，双方

一起，有钱的出钱、有力的出力，合伙过日子，成为队友关系。

3.最糟糕的婚姻关系当属第三种类型了，老牛拉不动车型，产生的效果是 $5+1 < (-100)$

凡是婚姻中存在纯消耗型的人，都是这种类型。啥意思呢？比如存在赌博、吸毒、各种借贷上杠杆、还有那种负债也要高消费型的，都是极大的内耗。如果你不幸碰上这类人，赶紧有多远跑多远。

徐志摩大家都知道吧，够牛逼吧？当时民国部长月工资600，而徐志摩在大学任教月工资1000。我们再看看那时候普通工人月薪多少，当时鲁迅家里请了三个保姆，包吃包住，每人月薪3元。徐志摩月收入是保姆的333倍，还不算他其他收入。放在现在保姆月入5000来算的话，徐志摩就是月入156万！注意是月入，不是年入。香港顶级富豪许晋亨和李嘉欣自公公去世后，每月从家族信托基金里拿到的生活费也就是200万港币，合人民币160万。可见徐志摩在当时的收入绝对是土豪级别了，可还是不够花。

他为了多赚钱养家，同时兼任了三所大学教职，还在业余时间编杂志、做翻译、写评论，发小说，甚至做房屋中介好多赚几个铜板，但日子却仍然捉襟见肘。你可能要疑惑他有啥地方要用那么多钱呢？就是因为家里有个花钱无底洞的陆小曼啊，各种高奢不离手不说，抽烟打牌吸大麻无所不戒啊。自从迎娶了交际花陆小曼之后，徐志摩肉眼可见的从土豪阶层返贫了。家门不幸啊，家门不幸！为防止家产被儿子全部霍霍光，徐家父母很明智的主动做了切割，不再出一分钱给儿子，可没想到更悲剧的事情发生了！去演讲为了省张机票钱，徐志摩选择搭乘免费航班，结果飞机出事，连命也搭了进去。

如果喜欢本文，欢迎加作者关注，作者各平台ID：铜鼓郡主。每一位阅读此文的朋友，都值得被珍惜。